

优化吊桥路 30多岁的法桐咋办?

目前已有三个方案,常州规划局欢迎市民去 www.czghj.gov.cn 上投票

近年来,随着常州机动车数量的迅猛增长,核心区道路交通压力不断加大。吊桥路是核心区东西向重要的次干道,然而目前吊桥路宽仅9米,道路通行能力低,运行车速慢,沿线主要路口经常拥堵。因此,常州市规划局对吊桥路进行了规划,但该道路两侧有200多棵30多年树龄的法国梧桐树,这些树是去还是留,常州市规划局请市民一起参与讨论。

据了解,常州市规划局考虑各种因素,规划了三个方案,目前《吊桥路道路规划征求市民意见》网络调查问卷已经发布在 www.czghj.gov.cn 上了。优化交通环境,是要树还是要路,《生活常州》采访了不同行业的专家和一些市民,他们表达了不同的意见和建议。

【交通专家】

可以保留一定的绿化面积

一位交通规划专家表示,在保证路面交通顺畅的情况下,可以保留一定的绿化面积。但是吊桥路的路面交通压力较大,不一定要保留全部树木,在路面较宽的地方可以设置绿化块,增添城市路面绿化景观。

此外,这位专家表示,道路宽度的控制非常重要,这不仅涉及市民出行的安全,同时对埋在地面下的管道也有影响。一些管道如果设置在机动车道下,未来的修理工作将非常麻烦。

【园林部门】

最好保留城市中的绿化

去年征求吊桥路规划意见的时候,园林部门就表示了自己的看法,树木其实没有贵

贱之分,只有适合与否。目前吊桥路上有法国梧桐树200多棵,现在常州市道路两边都有行道树的,而这两排的法国梧桐直径都有30多厘米。作为园林部门还是想尽可能保留城市中的绿化。树木不仅对道路有良好的遮阴作用,也能在一定程度上改善道路环境。

一位园林局的工作人员介绍,这些树木应该有30多年了。自从20多年前,他参加园林绿化工作,这些树就栽种在路边了。如果因为道路建设,需要移栽,可能会造成一部分树木的死亡。

【市民】

有的赞成移栽,有的希望保护老树

一些看着这些树长大的“老常州”有点担心,没有了老树的吊桥路将会怎样?但

也有市民赞成政府打破交通“瓶颈”的做法。

吊桥路上的一家城市旅店的营业员表示,一到夏天,这些树可招蚊虫了,晚上开路灯后,在旅店的地板上,每天都能扫出很多蚊虫,在旅店住宿的客人也抱怨,我们希望这些树全部移走。

而另一家食品商铺营业员表示,夏天,法国梧桐树给行人出行带来一些凉意,但是这些法国梧桐树并不美观,路口的几棵树妨碍了电线的放置,电缆线压得很低,她希望这条路能早点规划好。

一位经常骑电动车的陈女士表示,她不希望电动车和自行车在同一车道走,行人改变方向常常让骑车人防不胜防,所以比较了三个方案后,她还是喜欢方案一。

陈娟华 孙羽霖

■相关链接

方案一:道路宽30米,双向四车道。现有道路两侧的行道树需移栽,机动车和非机动车双向的路面将达到19米。两侧的法国梧桐树占用6米,两侧的人行道占用5米。满足交通需求功能,作为延陵路的平行道路,可以起到很好的分流作用。但是该方案中,两侧的行道树必须移栽。

方案二:道路宽29米,双向四车道。保留北侧现在的行道树。现有道路南侧的行道树需移栽,道路建成后,两侧绿化景观不对称。南侧的非机动车道将与机动车在同一块完整路面行驶,北侧的绿化带将机动车与非机动车分开。

方案三:道路设计宽度为29.5米,现在9米宽的车道规划成三车道,在行道树南侧再规划一条机动车道,构成双向四车道。该方案中,勉强构成双向四车道,满足交通需求功能,作为延陵路的平行道路,可以起到较好的分流作用。此外,道路两侧现在的行道树大都保留。但是该方案中,改造双向三车道比较困难,车辆的行车条件不好;实际行驶时,很难做到三车道使用。此外考虑到公交车的行驶需要,两侧的行道树需要部分移栽。

恐龙园赠送免费体验券



《生活常州》昨日获悉,中华恐龙园作为常州旅游的标志景点,率先向常州市民推出了景点免费体验券。不过免费体验的对象并非是恐龙园,而是今年常州19项重点旅游项目之一,将在7月正式推出的恐龙谷温泉和泰象谷演绎空间。

据了解,恐龙园的赠券活动将持续到4月30日。盛泉 葛小林 文/摄

猪肉蔬菜价跌 鳊鱼热卖

受清明、庙会等风俗影响,近期鱼类销量大增,果品也迎来一波小旺季。另外,近期猪肉价格持续走低,批发均价15.9元/公斤。

蔬菜价格都跌了

近期,各地气温回暖,蔬菜上市品种增多,供应充足,再加上地产菜的上市量大幅上扬,促使本周凌家塘农副产品批发市场蔬菜总体价格回落,大部分客菜、地产叶类菜的价格,均呈不同程度下跌。目前地产蔬菜上市量加大,韭菜、青菜、菠菜、生菜、香菜的价格纷纷回落,跌幅均在50%以上。同时外地长途贩运蔬菜的销量和价格也有不同程度回落。

清明时节鳊鱼热卖

近期常州周边各地的庙会很多,常州人有在庙会期间宴请亲朋好友的风俗。受庙会因素影响,本周特种水产的需求增加,黄鳝、甲鱼、鳊鱼等都是市民宴请的首选水产品。由于气温回暖,黄鳝、青虾的价格降幅明显,分别较上周下跌了8%、9%。而最受市民宴请欢迎的海鲜是多宝鱼和珍宝蟹。

一些经营户表示,受本地清明风俗影响,鳊鱼成为本周最为畅销的淡水鱼,价格也较上周上涨了0.5元/公斤,目

前批发均价11元/公斤。

芒果很畅销

另外,周边各地的庙会也给市场果品销售带来一波小旺季,甘蔗、菠萝继续畅销,而芒果、草莓、枇杷、西瓜等水果,虽然价位较高,仍赢得走亲访友人群的青睐。目前芒果交易渐入佳境,成为近日畅销品种之一。目前果品区的牛奶草莓也是畅销品种,批发均价20元/公斤。预计,随着时间的推移,各种时令水果的进场量将出现持续增长趋势。

肉价持续走低

近期,猪肉价格持续走低,凌家塘市场批发均价15.9元/公斤,总体肉价略显跌势,每公斤较上周下跌了0.2元/公斤。据经营户分析,此轮猪肉价格走低的主要原因一方面是货源充足;另一方面,目前是肉类销售的淡季。预计,近期肉价将保持目前的水平。

另外,凌家塘粮油市场交易量保持平稳,总体粮价波动不大。粳米(3.18元/公斤)的价格较上周回落了0.02元/公斤,散装色拉油的价格也很平稳,保持在7.1元/公斤。花生米、绿豆、红豆等杂粮的价格稳定。预计,近期粮油产品将保持目前的价格水平。江红霞 刘国庆

男子失窃后偷香烟筹钱

从四川来常州打工的男子舒某才到常州小河镇,身上钱财就被小偷偷走了。身无分文的他结识了“热心”男子,并跟着男子干起了盗窃香烟的勾当。

1月22日,原本计划到常州新北区找工作的舒某来到新北区小河镇,刚准备买午饭吃就发现带的钱物不见了,一下子变得身无分文。没有办法,舒某只得在饭店门口乞讨,期望能讨上个路费。好不容易,他终于讨到了30多元钱。这时,来了一名“热心”男子,问他愿不愿意跟着他干活,可以先给100元定金。舒某见状,立刻点头同意。那男子随后请舒某美美地吃了顿饭,还请他去洗了个澡,舒某十分开心,感慨道:“真是遇到好人了!”

不过那男子迟迟没说舒某做什么活。直到晚上,那男子才说,两人一起去搞个超市,拿点香烟换点钱花花。舒某一听,心里直打鼓,“这可是犯罪啊,这活不能干”。但又想到已经

花了人家的钱,怎么能说不干就不干呢!那男子见舒某犹豫,便提出只要舒某帮忙望风,他负责去撬超市,等香烟搬出来后,只要搬运下,事后给他500元,舒某便答应了。

深夜时分,两人来到一家超市门口,舒某躲在一个电线杆下面望风,那男子拿了撬棒去撬超市卷帘门,撬开门后,男子先搬了一箱香烟出来放在门旁,接着又进去搬了第二箱。这时,一位赶早卖菜的老农发现了他们,立刻喝止。男子抱着一箱香烟跑,边跑边让舒某把门口那箱香烟抱走。舒某赶紧上前,抱起一箱香烟才跑了百米远,就被巡逻民警逮个正着,而撬门男子却跑得不见踪影了。舒某当了替罪羊,连对方的名字都不知道。经警方调查,该超市失窃硬中华10条、芙蓉王32条、紫南京15条、红南京29条,价值16950元。近日,因涉嫌盗窃罪,新北区检察院依法对舒某批准逮捕。

刘民生 葛小林

生活常州 帮你办

耿女士:我1988年分配到金坛纺织厂工作,1993年调到轻纺公司,可1994年下半年就没工资发了,后来就没交养老保险,多年以后我去金坛查找我的档案,才知道轻纺公司已不存在,找到托管单位,发现其他人档案都在,就是找不到我的。现在工作基本稳定,想补办养老保险,但又没处交,用身份证号在网上查不到我的户头。请问我该怎么办?

答:根据您反映的情况,通过金坛劳动保障局查到了您的原始参保档案。您的身份为国家干部,1992年1月至1993年6月期间,在金坛纺织厂参加企业职工养老保险,之后在轻纺公司工作期间没有参加养老保险。根据国家政策,国家干部身份的企业职工补缴养老保险必须提供档案。您首先要找到自己的档案及养老保险手册,然后到金坛市社会劳动保险事业处(东门大街67号劳动大厦四楼)办理补缴养老保险手续。

曹女士:我家的小区无物管,住在顶楼,近来下雨屋顶漏雨,公共部位渗漏也影响到家中墙面,请问如何处理。

答:您好!如果您要修缮屋顶的房屋是直管公房,由常州市兰陵物业公司负责修缮;联系人:张建定,电话:88105281。如果是房改房或商品房,您可以先向常州市物管中心查询该房屋是否缴纳维修基金,如果已缴纳,可向市物管中心申请按该基金进行维修,联系电话88175981。如果没有缴纳维修基金,您可以与常州市兰陵物业公司联系,由该公司派人现场查看,估价后修缮,费用自理。

孙羽霖



金坛车祸中的“跃进”车“头部”发生严重变形

25日常州市新北和金坛连续发生两起严重交通事故,令人意外的是,事发之后两起车祸的肇事司机都逃之夭夭。

25日中午11时许,常州市新北区黄海路上,一辆常州牌照由南往北行驶的小货车被一辆由西向东急速行驶的大卡车从侧翼猛烈撞上,之后肇事大卡车仓皇逃逸,而被撞的小货车驾驶室严重变形,驾驶员被困在里面不能动弹,流血不止。常州消防新北特勤到场之后,发现被困驾驶员已经面色苍白,经过对车厢变形部分进行破拆,最终将被困司机成功救出,但遗憾的是,驾驶员的两条腿没能保住,目前伤者正在常州一院进行治疗。

当天晚上八点半左右,金坛市良常路与联城路交界的红绿灯路口发生了一起追尾事故,高速行驶的一辆卡车突然急刹车,后面跟上的“跃进”车来不及避让发生追尾,驾驶室被撞得瘪了下去,司机被困,眼睁睁地看着肇事司机溜之大吉。幸运的是,在金坛消防中队的施救下,两名被困司机受伤不重。

陈佳 葛小林 文/摄

贫困白血病患者可申请专项救助

常州市红十字会消息,常州市红十字会首次向全市0~10周岁的贫困白血病患者实施专项救助。红十字会表示,符合条件者尽快申报,截止时间为4月10日,逾期不补。昨天报名第一天,已经有1名患儿家长递交了申请材料。

据常州市红十字会有关人士介绍,根据向省红十字会的申请,常州市红十字会获得“少儿生命救助资金”,用于对贫困白血患儿的专项救助。凡年龄在0~10周岁,户籍在常州市内(含金坛、溧

阳),贫困或因病致贫家庭中身患白血病的少年儿童,其本人或家长(或法定监护人)均可作为申请人向当地红十字会提出申请救助。申请时,必须提交具有血液病诊疗资质的三级甲等医院出具的儿童白血病诊断证明;乡级以上政府部门出具的家庭贫困证明(低保证、五保户证、城乡特困证等);患者户口本复印件。

金坛、溧阳、武进的患者请向当地红十字会递交申请。新北、天宁、钟楼、戚墅堰四个城区的患者直接向市红十字会递交申请。市红十字会收到申请

后,将递交省红十字会审核,由省红十字会下拨专项救助金。市区申报地址:常州市健身路27号五楼市红十字会赈济救护部。咨询电话:86807072。

常州市红十字会有关人士介绍,昨天报名第一天,接到五个报名电话,其中有一位患儿符合报名条件,已向红十字会递交了申请材料。红十字会这位人士表示,因为资金有限,目前只能对符合条件的患儿实施救助。市红十字会同时呼吁社会各界人士踊跃向红十字会捐款,帮助更多的白血病患者。刘国庆